

聚焦上海别墅“黑马”——印象春城·莫奈庄园

入主印象春城·莫奈庄园,做有远见的资深购房者

印象春城·莫奈庄园“惹火”上海

■外滩注定已经错过,前滩岂能轻率错过!

■2012,上海别墅“黑马”印象春城·莫奈庄园,全城瞩目!

文/王敏



如果2011年,世界知道了“后滩”,那么2012年,“前滩”将风靡全城。据了解,东方体育中心周围,在黄浦江以东、川杨河以南、济阳路以西、华夏西路以北的2.83平方公里的区域,被最新命名为“前滩”。而浦东新区人民政府正在计划用3到5年时间,把“前滩”打造成上海新的世界级中央商务区。一个世界级的规划必将带动周边区域的价值提升,而在“前滩”直接辐射下的周康板块,迅速成为当下最热点的区域。

“前滩”规划重磅落地 周康步入“黄金时期”

2009年,迪士尼落户上海,直接带动周康板块价值提升;2010年,当周康成为大浦东规划中的核心区域,绿地集团、中海集团等知名企业纷纷入驻;2011年,“东上海别墅圈”在周康崛起;2012年,受大浦东世界级规划的直接辐射,周康再一次备受瞩目。

分析周康板块的发展历程,我们不难发现,近两年依托迪士尼板块、陆家嘴金融建设等众多利好因素,

周康板块的价值得到了大幅度的提升,交通、商业逐渐发展成熟,再加之今年“前滩”规划的落地,周康板块的发展已然步入“黄金时期”。

上房经营,凭借30年的房地产开发经验以及对市场敏锐的洞察力,在此政策利好作用下顺势推出了纯别墅产品——印象春城·莫奈庄园,为高端消费者提供了入主价值宝地、收藏城市别墅的上佳机会。

借势入市 印象春城·莫奈庄园受资深买家热捧

不出所料,当人们正在惊讶于周康板块价值爆发之际,印象春城·莫奈庄园的入市让市场尤为兴奋。

不少别墅买家表示:“现在的城市别墅,不是价格高昂,动辄几千万,缺乏投资价值,就是地处偏僻,配套薄弱,难以成为第一居所。而印象春城·莫奈庄园,正是理想中的别墅产品,可谓发展、居住两

相宜。”

据了解,印象春城·莫奈庄园地处周康板块核心地段,项目依水而建,四面环岛,仅有199席,包含3联排、4联排、5联排、6联排四种形态,单套面积在202-231平方米。放眼全上海,这种全岛型的居住环境几乎找不到第二家。

作为真正意义上的城市别墅,印象春城·莫奈庄园将容积率控制在0.58,众所周知,自去年下半年起,容积率在1.0以下的土地在上海已经被喊停。加之“禁墅令”的严厉调控,像印象春城·莫奈庄园这

样的城市别墅已极为珍贵。为此,开发商的投入更是不惜成本,外立面采用全石材、引进大金VRV中央系统,3M净水系统,堪称上海首个绿色智能别墅。

由此可见,印象春城·莫奈庄园的入市,不仅带来的是投资价值的体现,更是对于居住价值的诠释。

我们不禁思考,周康板块作为东上海别墅圈,从未缺乏别墅产品,缺乏的是能真正代表周康,代表城市别墅的产品。印象春城·莫奈庄园,作为上海唯一拥有岛居环境、彰显独特文化气质的城市别墅,为其代言,当仁不让!



延伸阅读

不足千套! 城市别墅即将断供

“不得以任何形式安排别墅类用地。”2月底国土资源部公布《关于做好2012年房地产用地管理和调控重点工作通知》,再次强调停止别墅类用地的土地供应。从2003年开始,别墅市场10年已连发了5道禁令,此次禁令相比以往更为严厉,这意味着目前在售别墅将成为最后的晚餐。因而有不少专家表示,随着土地管理趋紧,别墅土地即刻断供。

借此分析目前上海别墅市场,从相关机构了解到,以徐汇、闵行、杨浦、浦东新区为代表的别墅区域,别墅存量仅千余套左右。其中,能够满足居住需求、体现生活品质的城市别墅少之甚少!现有存量不足,后续供应断档,加之近几年城市别墅的高速去化,高端市场需求或将爆发。

以即将入市的印象春城·莫奈庄园为例,自3月传出入市消息以来,已有数百组客户前往现场咨询,可见,限墅令的紧迫已然刺激了高端市场的购买欲望。



直击“印象春城·莫奈庄园”五大价值点

※地段价值:位于成熟周康板块,受“前滩”规划、迪士尼板块双重辐射

※产品价值:城市岛居生活、法式全石材干挂、堪称上海首个绿色智能别墅

※投资价值:高性价比,百万级城市别墅上海实属罕见

※文化价值:撷取巴黎莫奈庄园精髓,注入印象派元素

※居住价值:0.58容积率、2000平方米绿化区、7.9万平方米商业配套

电话 021-38211999

投资商:中华企业股份有限公司 上海房地产经营(集团)有限公司 开发商:上海瀛浦置业有限公司
接待会馆:浦东新区年家浜东路29号 全程营销:金丰易居 整合推广:美地行
本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件,浦东新区房管(2012)预字0000114号 以上均建面